意外透露,自己成名

至今仍然还是租房

住。春爸更是向记者

透露,春春走红的两

年时间内,唯一买过

的昂贵东西只是一

架钢琴而已。不仅如

此,光环下的春春更

不敢轻易敞开心扉

结交朋友,只因为她

曾被视为朋友的人

李宇春

深深伤害……

敖情文体 Fans

郭德纲如今摇身变成衣冠楚楚 的阔佬,买豪宅、购名车,也算志得意 满了。这不,他花大手笔一掷千金,不 但住上了联排别墅,还购入了一套新 开盘的面积约500平米的豪华别墅。

详见 A28、A29 版



年收入超千万、 光环之下 福布斯财富榜上的 冠军歌手、数个重量 级广告代言、个人演 唱会一票难求、有中 国最庞大的粉丝团 李宇春不敢轻易交朋友 ······超级偶像李宇 春似乎过的应该是 一种"超人"生活。 然而,在近日参加一 次访谈节目时,她却

"刀马旦"

在新歌 《N+1 》MV 中,春春化身

对男生的追求很有戒心

关于感情:

虽然长相中性化、从不 穿裙子、很少展现小女人的 面,但李宇春的感情生活 依旧是大家感兴趣的话题。 春春本人始终坚持,自己基 本没正式谈过恋爱,只和男 生有过朦胧的好感。但据记 者了解,高中时的李宇春其 实就是风云人物,很受 男生欢迎, 也收到不少 情书,"当时确实有很多

男同学喜欢我,而且我也 曾经喜欢过一些优秀男 孩子, 但大家都是想想 而已,没有行动。"在被 问到曾经和男孩子发 展到什么程度时,春 春害羞地说:"只是 散步、聊天、逛街而

> 对于男朋友 的要求, 李宇春

的回答简单得 很:稳重不轻 浮、话少、比 她高。李宇 春很排斥找 圈中人,她 说:"反正 不能在娱 乐圈里 找,那样

好八卦。 我一直都 是一个比 较传统的 人,不希 望把内心 的东西公 布出来,留 在心里感 觉要安全 "不过, 些。 李宇春坦言 现在要恋爱,对她来说太困 难了,因为被人有目的地接 近过,受到了不小的伤害, 现在终于认清了。真可谓一 朝被蛇咬,十年怕井绳。现 在的李宇春对爱情很有"戒 心",如果身边有什么追求 者,她第一时间会想到这个 人是不是有其它目的,所以 根本不敢交男朋友。

关于金钱: 要忘记钱带来的快乐

"超女"比赛刚结束, 李宇春接到了第一个广告 代言,拿到的第一笔酬金就 高达 150 万元。之后又百万 代言手机、糖果,还和刘翔 等一起代言了重量级的某 饮料广告,荷包越来越鼓, 经济方面也改善不少。不 过,李宇春的生活却没有 因此而变得奢侈起来。她 说,自己依然不喜欢逛街、 不追求名牌、也没有像其 他"孝顺"的明星那样,用 赚到的第一笔钱买大房子 给父母住,更没有买车和出 国旅游的打算。现在的李宇 春,虽然是个明星,却更像 个工薪阶层的"蓝领",住 在租来的不大的房子里,就 算有空也不逛街、不买东 西,只是躲在房间里听听音 乐、看看书。

-个被无数" 玉米"追 捧着的偶像,却过着如此简 单甚至朴素的生活,实在令 人费解。李宇春本人的解释 是:"钱带来的快乐会让人 忘记拼搏,所以我现在既不 买车也不买房,就是要忘记 钱带来的快乐。

春爸: 成名后最大开销是钢琴

记者致电李宇春的

爸爸,对于明星女儿在北 京租房住的情况,春爸并 没有太多的惊讶和心疼, 反而很自豪地告诉记者, 租房也是女儿对父母的 一片孝心。"之前也想让 春妈过去照顾她,但春春 不想因为自己的事,改变 我们的生活习惯,毕竟我 们在南方住惯了,她说北 京天气也不好,而且爷爷 奶奶岁数也大了,需要我 们照顾。"春爸的想法和 女儿一样,"我在这里 (成都)有自己的工作, 我不愿意放弃工作,也不 能让女儿养活我。而且我 们成都的房子已经够大了,不需要再买。"春爸 透露,现在在成都住的房 子有 170 平方米,是早在 2002年就买下的,那时 在成都已经算是比较好 的房子了

李宇春曾经在被问到为 何不把父母接来北京住时 表示,自己不想成为父母间 的"第三者",妈妈就应该 和爸爸在一起。

关于钱的方面,春爸坦 言:"她从来没这个概念,对 物质也没有什么特别的要 求,几乎不用零花钱。"春爸 告诉记者,李宇春走红到现 在,最大的一笔开销也就是 买了一架钢琴,因为她喜欢 音乐,除此之外,就是买一

据悉,李宇春一直都想 建立一个自己的音乐工作 室,春爸透露,父母会帮她 把钱好好藏着,等有一天 建工作室时可以拿出来 用。由此看来,李宇 春全部的经济支出 都是和音乐有关。

申雪赵宏博 领结婚证啦

快报讯前天,回到北京已 经有几天的申雪和赵宏博, "顺道儿"办了一件人生大 -在海淀民政局婚姻登记 处," 低调"领取了结婚证书。

5月28日被情侣们认为 是个登记结婚的好日子,因此 海淀民政局婚姻登记处的大 厅一早就聚集了前来领证的 "准夫妻"。申雪前夜在电话 中向记者甜蜜地回忆了他们 登记的全过程。两人早早就开 车来到婚姻登记处,先是赵宏 博下车到登记处大厅"勘察" 了一下情况,接着才出门从车 上把"准新娘"申雪领了进 来,两人在工作人员的带领下 进屋办理了证件,整个过程大 约有二十几分钟,还算是比较

虽然两人身着便装,行动 上也格外注意,但行为低调的 两人却没有"逃出"粉丝们的 火眼金睛",现场有不少 "粉丝"围住他们,索要签名。 申雪透露了一个小秘密,在两 人刚领的结婚证上,结婚照不 是在外边照的,而是他俩自己 在家照的。因为临时决定要在 这天领证,出去照相实在有些 赶,干脆两人就以家里红沙发 为背景,照了这张十分具有 "纪念意义"的照片。"明年 10 月, 我们会精心策划一个 婚礼。"申雪说。



南京银都,扎根本土市场,汲取4A养分,十三年来风调雨顺,如今已成长为中国广告 界的参天大树。梧桐树上凤凰栖,银都广告为所有有志青年提供广阔的栖息平台!



人力资源总统 1名 本科 3年以上大中型企业工作经验,从中广告与中居优先,逐治管理之道,综合能力强。 人力资源经主 1名 本科 3年以上人力资源工作经验,有表异的增强及协调能力。

制作部 划屬利息上 1名 美术专业 木采以上 8年以上相关工作处理。制度能力超强,有绝想责任感,否于沟通,作 文書面,对创造充满或情,类组与风湿掩滞。 美术电导 2名 本科 3年以上相关 作經驗、能數与到黨发展,监督执行。就立立成创意,作 资深文实 4名 入料 2年以上相关工作短度,具丰富的文學秘养、期熱的文字表定能力和创意实施。 每深设计 4名 本科 2年以上相关工作短踪,有不实的美术以此和修养,具干给的力,能遇到操作 MAC及相关设计应用软件。

1名 本料 5年以上任义工作经验。朝廷广告业务流程管理和团队管理、具备户开发、维护能

力为强烈的商业总统、使兼命、复观招誉任心。 高级显展经理 2名 木料 3年以上工作经验、有良好的客户沟通统力。

本料 2年以上广告皇牌推广经验,集成功行能力能。

呈埠豫翰 4名 本科 2年以上呈埠类划工作经验,逻辑思维能力强,有一点文字功度,对广告策略有论厚的 ×230

度介定划 2名 本科 2年以上,古从业外通,有一定文字功度和政策的沟通技巧,有利美工作经验者优先。 域分换行 2名 本科 2年以上工作经验,熟悉电视、根纸净体,有灵活的沟通技巧,与有心格。

户外架体推广 2名 本科 生2年以上户外珠体学验,有三维则,有长好的团队协作精神,等至心理。 户外电学 2名 大专 有利美工产经验,动与能力处,能吃苦耐灵,有比似合作特种。 户外带动推广 2名 大专 1年以上工作经验,参沟通,小参科席被力持,工作积极中功,有力作心。

客戶跨理 3名 本科 2年以上工作舒擎。熟悉电视广告和客户经营,新展业务能力强。各沟通

实/效/传/攢/塑/品/牌 创作实力25强 综合实力25强

应聘者思报后,并为清博带在关资料或成功零售过来宣试或效电。 52337500-52337507 联系人, 莱小姐, 玉小姐 地址,南京市自下区仓巷137号6楼 Kilmaili, cr@vinc... ac..com

